
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії 
зі спеціальності 222 «Медицина»

ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка 
О.М. Лук’янової НАМИ України»

Освітньо-наукова програма підготовки фахівців третього освітньо- 
наукового рівня освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я», спеціальність 222 
«Медицина» представлена ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології 
ім. академіка О.М. Лук’янової НАМИ України» розроблена з врахуванням 
існуючої нормативної бази та сучасних вимог до організації освітнього 
процесу.

Освітня програма передбачає комплексне навчання з охопленням 
освітньої складової та проведення власного наукового дослідження, 
результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Навчальний план передбачає достатню практичну підготовку, надає 
можливість здобути компетентності та соціальні навички, що відповідають 
поставленій меті освітньо-наукової програми. При цьому, форми та методи 
освітнього процесу орієнтовані та потреби здобувачів освіти, в тому числі й 
дотримання академічної свободи.

Навчання у ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології ім. 
академіка О.М. Лук’янової НАМИ України» дасть змогу поєднувати освітній 
процес з практичною діяльністю під керівництвом досвідчених та 
високопрофесійних фахівців, що безумовно має велике значення для 
удосконалення практичних навичок за фахом.

Обсяг програми, її освітніх компонентів повною мірою відповідає 
умовам, що висуваються для акредитації освітньо-наукових програм 
відповідно наказу МОН України № 977 від 11.07.2019.

Враховуючи вищезазначе, вважаю, що навчання здобувачів вищої освіти 
третього рівня у ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології ім. акад. 
О.М. Лук’янової НАМИ України» за вказаною освітньо-науковою програмою 
дає змогу у, найкращий спосіб проводити підготовку кваліфікованих 
спеціалістів-докторів філософії за спеціальністю 222 «Медицина», галузі 
знань 22 «Охорона здоров'я» та може бути рекомендоване для впровадження.
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